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Теодора Вукосав

АНДРЕЈ ТАРАСЈЕВ
КРАТКА БИОГРАФИЈА

Андреј Тарасјев рођен је 9. маја 1933. године у Београду, у породи-
ци руских избеглица – протојереја Виталија Тарасјева и Људмиле (рођене 
Литвинов). У Србију и нашу престоницу породица Тарасјев је стигла у време 
великих страдања руског народа изазвана Октобарском револуцијом. Међу 
прецима Андреја Тарасјева велики је број угледних свештеника и официра, 
међу којима је било и више генерала, а и за самог Андреја се посве сигур-
но може рећи да представља једну особиту, несвакидашњу и веома значајну 
личност у образовном и духовном животу у Србији 20. и 21. века.

А. Тарасјев је завршио четворогодишњу руску основну школу и два 
разреда Прве руске гимназије (у Руском Дому цара Николаја Другог) а ма-
турирао у Другој мушкој гимназији. Једно време је студирао историју умет-
ности и архитектуру, да би 1960. дипломирао на Катедри за руски језик и 
књижевност Филозофског факултета. Осим тога, завршио је и средњу музич-
ку школу. Радио је прво као лектор за руски језик на Филозофском и Фило-
лошком факултету, на Институту за стране језике, а од 1970. па све до пен-
зионисања 1998. опет на матичној Катедри за славистику као виши лектор. 
Аутор је десетак уџбеника руског језика и на десетине научних студија из 
области руске књижевности. Године 1992. основао је Друштво за очување 
спомена на Русе у Србији, а 1972. Хор словенске песме „Лучинушка”.

Имао је чин ипођакона и прислуживао у храму Св. Трифуна на Топчи-
дерском гробљу у Београду, у којем је заједно с блажене успомене протом 
Дејаном Дејановићем одржао безброј духовних трибина.

Био је и дугогодишњи стручни консултант Патријаршије СПЦ за ру-
ски језик, посебно када је реч о преводима црквених књига и најсложенијих 
текстова с руског на српски језик. С патријархом Павлом, у то време епи-
скопом рашко-призренским, током заједничког рада у патријаршијској Ко-
мисији за превод Новог завета успоставио је чврсте пријатељске односе.

Породица Тарасјев оставила је дубок печат у духовном и културном 
животу Београда и Србије. Андрејев отац, високопречасни протојереј-став-
рофор о. Виталије Тарасјев био је старешина подворја Руске православне 
цркве и храма Свете Тројице у Београду на Ташмајдану. Био је веома иску-
сан духовник, међу његовим чадима је био и Свети Ава Јустин Ћелијски. 
Андрејев старији брат, приснопамјатни о. Василије, такође је био настоја-
тељ Руске цркве у Београду, а његов братанац протојереј-ставрофор Вита-
лије Тарасјев саданашњи је старешина Руске цркве у Београду.


